Профилактическая неделя «Высокая ответственность»

Открытие недели началось с общешкольной линейки, на которой детей познакомили с целями и задачами недели «Высокая ответственность», проведен единый урок мира «В памяти храним». На переменах проходила демонстрация роликов, социальной рекламы.



В ходе проведения недели организованы тренировочная эвакуация обучающихся, классный час «Школа БЕЗопасности»,

акция «Я рисую мир», тренинги «Разрешаем конфликты», флешмоб «Мы за мир!».

Проведены спортивные соревнования между классами. Закончилась неделя подведением итогов.



